

Valóban, az idők jelle, amely minden kommentár nélkül is magától és világosan beszél. A kultúr-egylet Brassóba jött, hogy itt tartsa naggyűlést! Mi annak idején és hirt minden különös felindulás nélkül fogadtuk. Mi ismeryük a kultúr-egylet s törekvésit s tudjuk mit várhatunk tőle. Azért utasítottuk vissza épp oly udvarian, mint határozatlan mindana megvárni, amelyek egyelőre tekintetbe tartoznak a kolozsvári urak közül semmi sem jelent kétségben aziránt, hogy mit tartson a mi hozzájárulásunkról. Azt hisszük, a mi eljárásunk magától érthető és világos volt s a kolozsvári önmaga választóható volna arra a napra később, hogy miért zárják el hazánkban a brassói szakszók a kultúr-egylet előtt. Tehát csakugyan eljött. — Következik aztán az EMKE ünnepe bevonulásának a leírása, amelynél a S. D. Tagl-blatt tudósítója föleg azt emeli ki, hogy a csekély számu magyarok hazán kívül csak a dohány-földszék, só-áruló boltok, adóhivatalt, táviró-hivatalt s a magyar kaszinó voltak felbuzgova, s hogy a zászlók mind magyar zászlók voltak, két száz, két-ötven zászló felvitelével, de ezeket is nem szakszók tűzték ki, hanem az a magyar rendőrbiztos, a ki a többi zászlókat is a városba szétvittatta s egy magyar örmény. Felemlíti a tudósítás, hogy a szakszók, a kiket megkínáltak zászlóval, nem fogadták azt el, sem pedig kocsit nem adtak a menethez, pedig a rendező bizottság mindenkitől, a kinek csak lova s kocsija volt, kért. — A Kronstädter Zeitung még ma is mélyen hallgat az E. M. K. E. Brassóban történtéről. E helyen említi meg azt, a mi a Timesvárosi Zeitung konstans s a mi szintén jellemző világot vet a szakszók hazatérésükről. A Wolf Károly képviselő és ismét partvezető által szerkesztett "Siebenbürgisch-Deutsches Tagblatt" volt az egyetlen lap, monihaitni az egész monarchiában, amely Szent-István napjának reggelén egész úttal rendezetjében jelent meg, tehát egy vasárnap utáni nemzeti ünnepnapon, amely napon egész Magyarországot egyetlen egy hírlap se jelent meg. Az, hogy a számban a Sz-István ünnep egy szöveg sines megemlítése — csak nyilvánvalóvá teszi az egész eljárás tintát jelölget.

A bécsi agitáció és országos országos Aradon tartott közgyűlést tárgyalt az orosházi és h-m-vásárhelyi evang. egyházak két főnagya egyházi adóügyet. Az érdekes kérdés a körül fog, hogy azok az orosházi hívek, kik a vásárhelyi határban bírnak 10—11 katasztrális holdnyi területet, de Orosházán laknak, Orosházán vagy Vásárhelyen tartoznak-e ezen földek után az egyházi adót fizetni. Mostang Orosházán adózat ez utána, de a vásárhelyiek azt vitatják, hogy a jövődelem körül illeti és ha hozzájuk, a vásárhelyi egyházhoz fog csatolhatni a terület, ott tanysai iskolá felállítását kötelezik. — Váril a közgyűlés abban állapodott meg, hogy elvi jelentőségű határozati a kérdésben ezáltal meg elő hoz az eszerjeségi statutummal kíván segíteni a kiánál. Az igt beható tanulmányozására bizottságot küldték ki, melyet meghív azzal, hogy a jövő évi eszerjeségi közgyűlésnek tegyen javaslatot a tárgyban, a kerülési ügyre közzelendő köveket pedig megbiztatnak, hogy a kerülendőt az egyházi zsinat összehívását sürgessektől az okból is, hogy ily ügyekre a zsinat lozzon elvi jelentőségű szabályrendelet. További intézkedésig s mostani gyakorlati tartalmat. — aug. 21.

Crispi olasz miniszterelnök látogatása Bismarck országos német kancellárának a találkozás egész sorozatát nyitotta meg. A párisi Figaro szerint a saganeti vereség Olaszországban nagy elégedettséget kellett s annak következtében a közvéleményben áramlat keletkezett Masszahun kiürítése mellett. Crispi ebben az ügyben tanácsért ment Bismarckhoz. Ha Bismarck bízik a keében, akkor a jövő hónapban Napolyan új expediciós hadtestet küldhetek hajtóra s az olaszok ekkor sikerrel fognak hazatérni Masszahunból. — Ha azonban Bismarck azt hiszi, hogy szövetségeseire Európában szükség lesz, az olaszok haladéktalanul ki fogják őríteni Masszahun s Romában nem lesz több szó az új expedícióról. — A National távirata szerint Bismarck akkép nyilatkozott volna Crispi előtt, hogy szükséges a francia nemzetnek egy kis zuhanást adni. A többi francia lap is vetekszik, hogy a találkozásról mentől szenzáciosabb tudósításokat közöljön; emlegetik Tripolis átengedését Otaszországnak, Scaloniki átadását Ausztriának s Bulgáriának orosz biztos alá helyezését, a mi által Franciaorszá-

KÜLFÖLD.

got teljesen elszigetelnek. Egy berlini távirat szerint a friedrichsrubei tanácskozáskor az hírlók, hogy azok kiválóan a közepentengeri kérdésre irányulnak s további tárgyalások után határozott megállapodásokat helyeznek kiállításra.

A francia közepentengeri hajóhadnak gyakorlata végezt való mozgósítása már hetekkel ezelőtt el volt határozva, a nagy közönség Párisban mégis úgy tekint a dolgot, mint választ Crispi utazására. Egy párisi levelező a következőleg kommentálja Crispi friedrichsrubei útját.

Bismarck nem ment el Peterhofba és meglepődött azzal, hogy Herbert grafjal helyettesítette magát. — Egyre megy — mondák a német újságok — hisz Bismarck fia a legjelentősebb képviselője és szószója atyja eszméinek. A németekre nézve tényleg egyre mehet, hiábavaló is volna a feleselés, de a kikre az kevésbé közönys, az Európa és első sorban Németország szövetségesei. Bismarck ugyanis ott hon maradand, fölmenteteléi anna feladat áról, hogy Kálnokynak és Crispinek szomat adjon arról, a mi Peterhofon kerest. Miről számoljon be, ha ott sem volt? Helytze olyan, hogy fölmentve érezheti magát ama kötelezettség alól, hogy fiának szerencsés, vagy meghiusult kísérletéről szomat adjon, nem levén Herbert gr. a német császári politikában egyeb, mint a kócsi ödöd kereke. Ha fia az ő atyái óhajai szerint sikert tudott volna felmutatni, bőven kizámkönyölte volna ugyan fia szerencsét: de annak sikerrelküli munkássága és felsülése épenséggel nem érinti az öreg Bismarckot. O tóvabbra is megmarad a bekezesétség ural, Kálnoky gr. sугalmazója és Crispinek politikai igazgatója. Fogadhajta a két miniszter egyenkint, vagy együtt: Friedrichsrubehen, vagy másutt, a nélkül, hogy feszélyezze volna bármelyik Oroszországhoz való közleledési kísérletét által. Hisz Peterhofban nem ő működött közre közvetlenül, hanem csak a fia. Ezt pedig fiatal korra kimentti védelemeséért. Bismarck tehát menten minden aggodalomtól rendelteti magához ad audiendum verbum Ausztria-Magyarország és Italia külügyminiszterei. Crispié az elsőség? Minő megtisztelés? Előnök fog helyet foglalni a szövetség tribunálja előtt, hogy megnyerje az abszoluciót az elévetett hibáikért, és hogy hitelesít meritsen a jövőbeni kiutarróság és elvőre praktikus tanácsokat fog kapni, hogy minő magartást kell követnie bizonyos kesves esetekben. Mester és tanítvány megterik egymást és melők egymáshoz. Ha csak tőlük függne, Franciaország Európa térképéről már rég letűnt volna. De eddig mind e fondorlatok annyit sem tudtak eredményezni, hogy Franciaország nyugodt és higgadt magartásától eltántorították volna. Az olasz külügyminiszter már hosszabb idő óta utasítást von Berlinből, hogy szüntelenül új tússele fel a franciaikat honfőirsái előtt, mint az olaszok esküdt elemeséget. Crispinek minden aron elemeséges viszonyt kellett létesítene Olasz és Franciaország között és Itáliában a mesterségesen szított harozsmától folyton növevni kellett, de azt mindaddig fekenartani, míg Németország nem látandja eljöttnek a pillanatot, hogy saját érdekében az olasz passzióknak Franciaországgal szemben szabad fölást engedjen és hogy igt a közlérsaságot a Vogekek és Alpök fölöl, egyszerre és egyútesen megtámadassza. A német külügyi hivatal hivatalos közlönyei az utóbbi időben e tekintetben elég érthetően és ékesen nyilatkoztak. A becsületlen alkusz e közben lefogalja Németország részére Zanzibarban és a keletáfrikai partokon azon pozíciót, melyről eddig Olaszország azt hitte, hogy az ővé; a mi abból is kitűnik, hogy a zanzibar szultánnal megszakioltta volt az összekötetést, mert ez vonatkozott neki átengedni a Joba torkolatánál fekvő kikötőt. Ez viszont a hódításokra vágyó (?) Franciaország beken túri, hogy az olaszok elfoglalják a zulahai kikötőt, noha az Franciaországának át volt engedve. És ez a folyton ragalmazott Franciaország az a hatalom, mely a kapitulációk elvénk szilárd tartására mellett óvakodik attól, hogy Italianak Masszahun elfoglalásában nehézségeket csináljon és szaporítsa ennek zavarát; és ime!... mindamelllett Crispi szüntelen Francia-

AZ IKREK.

tegeinknek vigyék. Az egyik testvér, idősebb nő volt, a másik vagy husz éves leány, sápadt, szelid, bánatos kínésüli teremés.

Magda bemutatja nekik John urat, mint olyan személyiséget, a ki a külvilágban előkelő gentleman, de a ki hozzájuk mint szaga szegődött.

Agnés testvér, a szép fiatal leány, leült Magda és Valentin mellé teaáni. Ideges modora volt és keveset beszélt, de Valentin érdeklődött sorsa iránt és a mint a leány távozott teendőit végezni, Valentin kérdézőkődött élettörténete után.

— Bizony szomorú az ő története. Gazdag emberek gyermeke és három évvel ezelőtt eleje még csupa napsugár volt. Beleeszerelt egy katonatorvosba, de családja ellenzete a házasságot és szakításra kényszerítte. A fiatal ember Egyiptomba ment és Sutanban élesett. A leány kedvese haláláról varalantul értesült tánc közben, mire megőrült és hat hónap nem jött eszébe, létre. Midőn meggyógyult, semmi sem bírhatta rá, hogy régi életmódját folytassa, hogy mást szeresse. Elejét a játékosnagának szentelt és pénzt, mit atyjától kap, a szegényeknek adja. Hetenkint csak egy napot télt ebben a házban, de házon kívül is fátud éretlünk, éjelet az utcákon jár és beszél azokkal a szerencsétlen leányokkal, kikhez közleledni kedves leányok volta bátorsága. Ez a törekvő kínésüli leány behatolt a Ratcliff Highway legsötétebb utcáiba, a hová még a rendőrség is csak éleveszélységi járhat. Ot sofa baj nem érte, sőt áltéllékét drva szóval. E leány több jót tett egyetlennek, mint bármely más tagja, habár mindannyian keményen dolgoznak.

— Akkor ő foglalhatja el a maga helyét, ha majd ön kedves Magda velem jön a másik világ-részbe.

Magda tagadól ragza fejt szomorú. Komoly szánalommal tett tekintettel.

— Én, Belleid ur, sofa sem hagyom el megkezdett munkánkat. Én egészen neki szenteltem magamat, mintha fogadalmat tettem volna. Sajnálom önt, sokat áldoznak önt, hogy hasznára lehessék, de a kezemet az ekére tettem, és sohasem veszem le többé róla.

Valentin felkelt és fel és le járt.

— Ez örültség, kiálta fel; női rögeszmé. Csak asszonyoknak juthat ilyen eszébe. Nincsen elég kőrház, beteg nők számára?

— Vannak kőrházak testi betegségeknek, de nincsenek a lelkeik szilindók számára. Vannak arvaházak szeplőtlen gyermekeknek, de kevés menhely van a bukott serdülő lányak részére. Krisztus urunk szerette az ártatlan gyermekeket és magához hivatta; de kifogyhatatlan könyörülettel viselkedett a bukott nők iránt.

— Téhat legyen. Ön megkezdte a munkát. Mások folytathatják.

— Nem bizon másokra.

— Ön folytathajta jótékony munkáját a tengeren túl is. Az új világban is talál anyai bunt, mint az ő világban. Nincs olyan újonan alapított kolonia, a hol az ördög nem segített

AZ EZREDES LEÁNYA.

chista, hangoztatták az alkotmányreviziót s a kamaratelészlatást. Az ainei megyetanácsban, a melynek elnöke Waddington londoni nagykövet, Bonlangier emlékeztetvén kívánó indítványt adott be. Az indítványnak napirendre tűzése elfogadtatott.

Artatlan monarchista tintetés szinhelye volt a párisi Hotel Continental, a melyben a párisi gróf ötvenedik születésnapja alkalmából 300 terítékű lakoma volt royalista notabilitások részvételével. A lakomán Audrifet-Paquier tetszessel fogadott beszédét tartott, melyben többek közt a következőket mondta: Mostani helyzetben, midőn a közlérsaság elnökének nincs autoritása és a szenátus meg van gyöngyítve, Franciaországot mi sem választja el többé egyetlen gyülekezet zsarnokságotól. Szóló és elvtársai azonban szabadélvűek fognak maradni, de azt tartják, hogy nem elég ephemer népszerűségének szabad tért engedni, hanem határozottan monarchikus politika követéséhez kell fogni. A jelenlevők közfelkiáltással elhatározták, hogy feliratot intéznek a párisi grófnak.

Carmot, a francia köztársaság elnöke szeptember 10-én ismét kőrtúra indul és pedig a nyugati departamentekbe. Először Cherburgot látogatja meg, aztán Havret, Rouen, Rouenbe meg fogja szemlélni a hadgyakorlatokat.

Stamboul, Bulgária miniszterelnöke Szófiában fogadta a N. Fr. Presse egy dolgozóitársát s előtte a következő fontosabb nyilatkozatot tette:

"Bulgária jövője önmagunktól s a mi eszélyességinktől s attól függ, hogy miképp tanulunk legutóbbi történelminktől: Bulgária sokat szenvedett a Battenberg-epizód és azok árulása következtében, kik a volt fejedelmet megfosztották trónjától. A legnagyobb hiba, melyet elkövetett, az volt, hogy ama szerencsétlen levetelt írta a czarhoz, melyre Petárváról oly metsző gunnyal felelt. Mindnyájan kerítük őt, hogy ne küldje el ama levelet; de ő elküldte. Mindamelllett nem lett volna megvesze minden. A szomorú összetelésnek küszöbén állottunk s a hangulat olyan volt, hogy a nép akaratának nyilvánvalója jövehetett volna mindent. Valamennyi pártot értekezletre hívtam össze akkor s kifejtettem azt, hogy a fejedelmet támogatnunk szükséges. A határozat az volt, hogy a fejedelemből örökke hívek fognak maradni s szivesen aklioltunk volna valamennyi pártból miniszteriumot. De a fejedelem megmaradt elhatározása mellett. Nem kellett volna őt elocsátatni. Most, hogy e tapasztalásom okunk, nem fogjuk e hibát másodsor elkövetni. Nem fogjuk engedni, hogy jelenlegi fejedelmünk innen elmenjen. Ő csak akkor fog menni, ha külkényszer azt mellőzhetően fogja tenni. Ha másékat akarva elmenni, meg fognak neki mondani, hogy a trón elfoglalása által kötelezettségeket vállalt magára, melyek abban állanak, hogy veszedelmében és szűkségekben is köztünk fog maradni s hogy éppen emellogva semmi aron nem szabad bennünket elhagynia. Mi nagyon jól tudjuk, mennyire szükségesünk van a fejedelemler; az istudjuk, hogy ha a fejedelem elhagyna bennünket, nem kapnánk oly fejedelmet, kinek szava és családí összekötéseit sejtlyval bírnak Európában. Lehet, hogy valamely kalandor vagy tábornok vagyaköznek a bolgár tróra, de fejedelmünk többé nem volna. Nekünk pedig szükségesünk van s Stamboulban azt megjegyzte, hogy a bolgár nép nem esádtól a maga választásában. A nép és a hadsereg elégedettek s Bulgáriá csak nyugalmat kíván. A mi a miniszteriumot illeti, voltak ugyan annak körében nézeteltérések, a mit megmagyaraz annak alakulása, minthogy különböző pártárványlatok forrhaiól áll — de Bulgária jövője, mint Stamboul megjegyzte, azt követeli, hogy a kormány jelenlegi alakjában megmaradjon. Az ellenkény nagyon gyenge Bulgáriában; Karavelov politikailag meghalt; Czankov pártja pedig nem remélhet sikert, bármily hazug híreket terjeszt Bulgáriáról Európában. Azt mondták, — igt folytatta Stamboul, — hogy én alkudozasokat folytoltok

szankov-val. E hirt azért terjesztették, hogy meg-hozólást hozzanak létre köztém és a fejedelem köztös s hogy az országbn a kedélyeket felzavar-gat. Mit kezdjek én Czankovval? Ezelőtt a legnép-zserűbb ember volt Bulgáriában; ma mindenki ke-riüti őt s teljesen el van hagyva. Igaz, hogy a czankovisták irtak nékem s felajánlották barátság-ukat. E leveleket átadtam a fejedelemler, a kinek hü szolgája vagyok. En is azok között voltam, kik őt megválasztották s mindig hü híve fogok maradni.

A romániai erődítések Oroszországban nyugtalan-ságot keltenek. Több orosz lap veledékes szerint ugyanis az erődítések akként s oly irányban tor-ténnék, hogy azokból csak azt lehet következtetni, hogy Románia a legkezelebbi hadurában Orosz-szág elenségeivel egy táborban fog harcolni. A Novosti szerint a galaczi és fokszarni erődítések az a céljuk, hogy Oroszországot a Balkán-félszigetüli elzárják. A románok arra számí-tanak, hogy Ausztriával szövetségben a baráti szinhelyét orosz területre teszik át, mert nemcsak Németország, hanem Ausztria is erősen meg van-győződve arról, hogy Románia rögtön a had-üzület után bevonul Oroszországra.

Az északamerikai Egyesült-Államok elnöke Cle-veland a kongresszushoz üzenetet küldött, melyben kijelenti, hogy az Egyesült-Államok és Canada közt kötött halászáti szerződés sajnálatos elvetése kö-zetében kenytelen a kongresszustól fölhatalmazást kérni, hogy Canada ellenében határozott represzá-liákat léptessen életbe.

Személyi hírek. A király szeptember 2-án Przebeke utazik a hadgyakorlatokra. — A királyné és Mária Valéria főhercegnő ma Münchenből Kreuthba utaznak. — Károly Lajos főherceg és neje Mária Terézia főhercegnő ma a Reichenau mellett levő Wartolz villába mentek, hol a főhercegnő családi körben ünnepli meg a születése napját. — Oszkár svéd király és hó 30-án indul Ber-linbe a kis porosz herceg keresztelődjére és szeptem-ber 3-án visszatér Stockholmba. — A dán király fivérével együtt Wiesbadenből Berlinbe utazott. — Adreth főherceg Krakóból Czehovitzba uta-zott, a hol megtekintette a katonai gyakorlatokat, azután tovább folytatta útját. — Rudolf trónörökös ma folytatta szemléjét a brucki hadgya-korlatoknál. — Baró Bauer közös hadügy-miszter szabadságideje lejártával ma visszaér-kezett Bésche. — Károly román király tegnap Freivaldauban megnézte az aranybányákat. — Jeno főherceg, mint lapunknak Pozsonyból táviratozzák, ma több tiszt társaságában a Vesta nevű gőzösön Német-Ováról Pozsonyba érkezett. A főherceg Bruck-lóháton ment Német-Ovárra. Ma este tovább utazott Bésche. — Baross Gábor miniszter közeleb a déli, magyar nyugoti és gör-sopron-ebenfurti vasutak vonat-lait beutazta, valamint megtekinti a szabályozási munkálatokat. — Simer herceggrimas tegnap ün-nepele hetvenhatodik születésnapját. Ez alkalom-al mázamosan üdvözölték s a herceggrimas iro-dában kiáltott irtve sokan jęgyezték föl nevetek. — Gr. Sechenyi berlini osztrak-magyar nagykövét szabadságra ment. Tavolletében Eisenstein lovag nagy-késérségi tanácsos vezeti a hivatalos ügyeket. — Somassa egyi érsek tegnap titkárával, Szomorcsinyi Pállal együtt Béschebe érkezett s a Metropole-fogadó-ban szállt meg. — Somogyi Bernátnak a vihrnyi (ürd) igazgatójának Sletania trónörökösé ottani tartózkodása emlékezt egy igen szép és értekes mellítt ajándékozott. — A trónörökös születésnapját Görögnyben a Rákóczy-hegy fenyves kivilágításával ünnepeleék meg. A kastély-felügyelő ma a délután folyamán horiátta fel a világiúshoz szükséges anyagot s rakatta meg belőle a Rákóczy-hegy északi és déli főkán azt a két hatalmas magyát, mely késő estig bevilágította a Görögny kies völgyét. A lángtengerben uszó hegy, az itt-ott sötét

romokkal tömve, a kertek kor oly sz gyobb sz vigáigott hegy, Csar gozott har hangok a trónörökös reggel a kápolnáján is igen so — A király és főhercegnő a nem a palai győ hercegi — A rályra — Összeesett szán, Kr megvárás is megjel mondtóft az osztrák — Ga megnyug a gróf megre a mégdobb gr. Andrá hogy ves dr. Jann má nap enged ki veszéles tanúst. — Ko városban ha tart keddt h melyet a mék me Gonda Lajost, a s általán lakomán, más húza badózesi a lemberg zsef közz fel az ifjú üdvözi a nak Turin kegyelete nevének jezt hó fo dóságától roly, ki helyen, a Nemcs üi sádalom szíjterem méné, u nevezés h mivel em hogy mi fenartású sz eszm felekezte Ha nem feladta sülének igazságtól mely a n hogy lelk eszményű kivivnuk kell vivn lenéségt pán ama viseli. Ez zeti függöznek a moio fő fog alany jatok élők független

Ezen hirdetés rovásban minden szó... betűköl 2 krral, 8 compact betűköl... 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad... a kiadóhivatal ingyen. Címzett... meg 30 kr. bérlettel és a fizetés után.

Városi Igazgatóság... legújabb és legkedveltebb gépjárműsorvetőgépek... Eladás... pénzszekrények... BUTOR... Villa.

Szülőknek! Magyarország legnagyobb rakatára... Földvárj... Fűszerkereskedés... Trágya-eladás... Birtok eladó.

FEHÉRMÉK. 1 db finom leber 1.50-40... Jó bizonyítványokkal... Vétel. Két szobára való... Alkalmazást nyer... Joghallgató... Utazó.

Szakorlott... Biztosító... Pályázat... Egy németegyetemi... 600-000 holdas... Szép lakások... VII. belső dob-utca 10.

Egy németegyetemi... 600-000 holdas... Szép lakások... VII. belső dob-utca 10.

Egy tisztességes... Különléle. gépjárműsorvetőgépek... Társ... Gumm... A VASKOVICS-féle... gyogyintézetben... Fogmüterm.

Egy tisztességes... Különléle. gépjárműsorvetőgépek... Társ... Gumm... A VASKOVICS-féle... gyogyintézetben... Fogmüterm.

Eladás. Használt és új pénzszekrények... BUTOR... Villa.

Szülőknek! Magyarország legnagyobb rakatára... Földvárj... Fűszerkereskedés... Trágya-eladás... Birtok eladó.

FEHÉRMÉK. 1 db finom leber 1.50-40... Jó bizonyítványokkal... Vétel. Két szobára való... Alkalmazást nyer... Joghallgató... Utazó.

Szakorlott... Biztosító... Pályázat... Egy németegyetemi... 600-000 holdas... Szép lakások... VII. belső dob-utca 10.

Egy németegyetemi... 600-000 holdas... Szép lakások... VII. belső dob-utca 10.

Egy tisztességes... Különléle. gépjárműsorvetőgépek... Társ... Gumm... A VASKOVICS-féle... gyogyintézetben... Fogmüterm.

Egy tisztességes... Különléle. gépjárműsorvetőgépek... Társ... Gumm... A VASKOVICS-féle... gyogyintézetben... Fogmüterm.

FRIESZ katonai előkészítő iskolája... Wien, I. Schottenbasteigasse 4.

FEHÉR MIKLÓS a magy. kir. államvasutak gépgyárának vezérigényőke... eredeti Mayer-frieuróket, gabona-tisztító rostait, sorvetőgépeit... SZIJ- és SZIGETI LAJOS nyereg-gyártó BUDAPEST, VIII. ker. Múzeum-körút 10. sz.

Gyógygyerős, jóízű gyogytápszerek, melyek a legfelsőbb körökben elismerésre találtak... Hoff János urnak, János-féle malátakivonat... Ó felseje Albert szász király... Tisztelt uram! Múltán Hoff János-féle malátasörnek első... Vigyázat a bevásárlásnál!

A 40. tanév megnyitása. NASCHITZ SAROLTA intézete. Nyilvános magasabb leányiskola és nevelő-intézet... Birtokeladási hirdetmény.

LISTE M. és F. kisasszonyok TAN-ÉS NEVELŐ-INTÉZETE a női fiatalok számára. Wien, V. Bez., Nikolsdorfgasse Nr. 8.

SACK RUDOLF kitűnő sorvetőgépeit, külön szerkezet... Propper Samu SACK RUDOLF magyarországi képviselője. BUDAPESTEN, váci-körút 35. sz. alatt.

HOFF JÁNOS főnöke Magyarország részére: Budapest, Zsigárd-utca 7. (a főpostával szemben) Továbbá kapható Török József gyógyszerháza király-utca 12. sz. 7044

A legújabb, legolcsóbb, legbiztosabb és legrendibb trágya-szer minden termény, bor, komló, burgonya, len és... SAXL TESTVÉREK első es. kir. kizár. szabadalom. koncetrált marhatrágya-gyárából TEMESVÁROTT.

Uj tanfolyamok kezdődnek és pedig: nappali tanfolyamok szeptember 3-án... LISTE M. és F. kisasszonyok TAN-ÉS NEVELŐ-INTÉZETE a női fiatalok számára.

SACK RUDOLF kitűnő sorvetőgépeit, külön szerkezet... Propper Samu SACK RUDOLF magyarországi képviselője. BUDAPESTEN, váci-körút 35. sz. alatt.

HOFF JÁNOS főnöke Magyarország részére: Budapest, Zsigárd-utca 7. (a főpostával szemben) Továbbá kapható Török József gyógyszerháza király-utca 12. sz. 7044

A legújabb, legolcsóbb, legbiztosabb és legrendibb trágya-szer minden termény, bor, komló, burgonya, len és... SAXL TESTVÉREK első es. kir. kizár. szabadalom. koncetrált marhatrágya-gyárából TEMESVÁROTT.

Pályázat. A halasszavarmati takarékpénztár rész nyitarsult igazgatósága által pályázat nyitott a pénztárnoki tisztségre.

FLAMMARION CAMILLE. FRANCZIA REGÉNY. RICHEBOURG EMIL. Négyszögletes ár 3 forint 60 kr.

HOFF JÁNOS főnöke Magyarország részére: Budapest, Zsigárd-utca 7. (a főpostával szemben) Továbbá kapható Török József gyógyszerháza király-utca 12. sz. 7044

A legújabb, legolcsóbb, legbiztosabb és legrendibb trágya-szer minden termény, bor, komló, burgonya, len és... SAXL TESTVÉREK első es. kir. kizár. szabadalom. koncetrált marhatrágya-gyárából TEMESVÁROTT.

Legújabb illatszert. AMARYLLIS DORÉE LEGJABB ILLATSZER. AMARYLLIS DORÉE LEGTARTÓSABB ILLATSZER. AMARYLLIS DORÉE LEGJOBB ILLATSZER. AMARYLLIS DORÉE LEGLEGELEBB ILLATSZER. MÜLLER J. L. illatszert és piperezappan gyártó. Gyáriraktár: koronaherceg-utca 2.

Az első osztrák ajtó-, ablak- és padozat-gyári-társaság BÉCS IV., Heumühlgasse 13., alapított 1817. MARKERT M. vezetés alatt. ajánlja nagy áruraktárát, melyben kész ajtók és ablakok beszárolg... Farugony-matraczok à 6 ft.

ÜZLET-MEGNYITÁS! Van szerencsém a n. e. közönség szives tudására hozni... V. váci-körút 12. sz. a. fűszer-, csemege-, bor-, rum-és tea-kereskedést SZIMON ISTVÁN keres. bejegyzett cég alatt nyitottam.